

男子驾车进小区被拒堵大门并扬言

“我是局长，报警也没用”

19日傍晚6点半，浙江余姚城东方卢浮郡小区，一名男子因未买小区停车位，车子被蓝牙门禁系统挡在了门口，愤怒地他把车堵在了大门的进口处，阻碍其他业主进入小区。男子下车离开时还扬言“我是某某局的局长，报警也没用……”

轿车前挡风玻璃处有一张余姚市政府的通行证。



开车进小区被拒后怒堵大门

7月19日晚上7点左右，记者接到市民报料，称余姚城东方卢浮郡小区南门口，一辆轿车堵住了进口，致使其他业主的车辆难以进入小区。

给记者报料的是余姚东方卢浮郡小区物业的相关工作人员。从物业提供的照片上记者清楚地看到，这是一辆牌照为浙BW9946的白色别克凯越轿车，前挡风玻璃处有一张余姚市政府的通行证。物业的几名工作人员单腿跪在地上，正试图用工具将车辆强行拖离。

物业的工作人员在电话里告诉记者，事情发生在当天傍晚6点半左右，一名男子驾车准备进入小区，来到南门口，结果车子被门口的蓝牙门禁系统给拦住了。后经沟通，物业了解到开车的

这名男子是小区的一位业主，由于没有购买小区内的停车位，才被门禁系统挡在了门外。经过多次沟通，物业最后还是不同意这名男子进入小区，男子就索性把车停在了小区的进口处，然后自个儿离开了现场。据物业工作人员称，男子离开时态度很嚣张，扬言“我是某某局局长，报警也没用，就算车子拖了也得再拖回来”。但到当天晚上7点半，堵门的业主自行把车开走了。

“局长”实为老干部局驾驶员

20日下午，记者接到余姚市委老干部局的电话，电话那头工作人员告诉记者，19日晚在余姚东方卢浮郡用车堵门的男子是局里的一名驾驶员，姓何。

在余姚市委老干部局三楼的办公室，记者见到了何某。

何某今年30多岁，两个月前刚住进余姚东方卢浮郡小区。对于前一晚发生的事情，何某很后悔，并表示这样的事情以后再也不会发生了。

“因为车里有单位的一些重要资料，车子停在外面我不放心。”何某向记者解释，小区的蓝牙门禁系统是很早就装了的，以前他只要跟保安说一声，就

能开进去了，但是昨天就不让进，虽然没有购买小区里的地下停车位，但是小区地面上有不少公共用地，可以用来停车。

何某自己家有一辆车，平时都是妻子在开，目前正在做小区的门禁卡，他当天向保安进行了解释，希望能通融一下让他进去。虽然他一再跟物业沟通，但最终还是被物业拒之门外，一怒之下，他把车子停在了小区进口处，自己回家吃饭去了。

对于“我是某某局局长，报警也没用……”的话，何某表示自己当天确实态度不好，但自己说的是“这是局长的车……”并没有自称是局长，物业方面

人员听错了他的话。

“我确实太冲动了，不应该影响其他业主进入，还给单位造成了不良影响，我已经知道错了。”在同记者对话中，何某表示非常后悔。

记者从余姚市委老干部局了解到，何某当天开的轿车是老干部局韩局长的私家车，当天何某加班完班，天色已晚，因第二天一早还有工作，韩局长让何某开着她的车回家。当天晚上7点多，韩局长接到阳明派出所的电话，说是自己的车子位置停放有问题，需要快点挪一下位置。挂了电话后，韩局长立即打电话给驾驶员何某，让何某把车挪走。

20日，余姚市委老干部局已经对驾驶员何某进行了严厉批评、警告。

据浙江在线

最高法出台司法解释

明确限制“老赖”坐高铁

最高人民法院21日发布司法解释，增加对失信被执行人采取限制消费措施的内容与力度，其中明确限制失信被执行人乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位。

最高人民法院执行局局长刘贵祥在最高人民法院举行的新闻发布会上介绍说，这份《关于修改〈最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定〉的决定》明确将信用惩戒的范围拓宽至限制高消费及非生活或者经营必需的有关消费，并规定对失信被执行人应当采取限制消费措施，同时增加限制消费措施的内容与力度。

“决定中还加大了对单位被执行人及其相关责任人员的限制力度。单位被执行人被采取限制消费措施后，明确禁止其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人四类责任人员实施高消费及有关消费行为。”刘贵祥表示，该司法解释将从7月22日起实行。

最高法同时发布了《最高人民法院关于审理拒不执行判决、裁定刑事案件适用法律若干问题的解释》，对刑法相关条款中“其他有能力执行而拒不执行，情节严重的情形”进行明确。该司法解释还规定，对申请执行人为弱势群体的涉民生执行案件，如申请执行赡养费、抚养费、抚育费、抚恤金、医疗费用、劳动报酬等判决裁定的，被执行人拒不执行构成犯罪的，可以酌情从重处罚。

据新华社

复旦投毒案被告亲笔信曝光：

林森浩承认向黄洋投毒

7月21日，记者获得两封林森浩的亲笔信，一封信写给父亲林尊耀，另一封信写给律师斯伟江。林森浩在亲笔信中告诉父亲，不同意为自己作无罪辩护，决定保留斯伟江、唐志坚作为自己死刑复核阶段的辩护律师，并坦承，“我确实向黄洋投了毒，我只能认，也必须认。”林森浩在另一封信中邀请律师斯伟江重新作自己的辩护律师。

斯伟江在当天下午接受采访时透露，林森浩写给自己的信由林委托上海法院转交，而林森浩写给父亲的信则从律师唐志坚处获得。

据媒体此前报道，2013年4月16日，复旦大学医学院研究生黄洋遭投毒后医治无效死亡，上海警方认定其室友林森浩有重大作案嫌疑。2014年2月18日，林森浩以故意杀人罪被一审判处死刑。同年12月8日，上海市高级人民法院二审驳回上诉，维持原判，死刑判决依法报请最高人民法院核准。

据澎湃新闻

临摹赝品放回藏品库

广州美院图书馆原馆长窃取馆藏名画100多幅

昨天上午，广州美术学院图书馆原馆长萧元在广州中院受审。检方指控其贪污齐白石、张大千等名人的画作100多幅，涉案金额约亿元。据指控，萧元在几年时间里，多次拿着自己手中掌握的图书馆藏品库钥匙，将馆藏名画偷偷拿出来，花几天时间临摹完成后，将真品拿走，把临摹的赝品放回藏品库。这些真画有100余幅已被萧元委托拍卖公司卖掉，价款3000多万元。检方称，剩余的画作经评估价值7000多万元。

萧元当庭表示自己认罪、悔罪，不过他对一些具体细节提出了异议。

南都

65万国家赔偿金耗尽生活困顿

赵作海打算回家种地或流浪街头

曾因含冤入狱11年无罪释放获65万元国家赔偿而备受社会广泛关注的河南农民赵作海，近日再次回归公众视野时，赔偿款耗尽，生活困顿。赵作海坦言：经历过传销、投资骗局等以后，彻底明白自己不适合经商，如果这次投资失利的钱能拿回，自己就回农村老家种地，不再投资或干其他，要是钱拿不回来，就出去流浪。与此同时，妻子因为不堪外界的非议和压力，欲和他离婚，这让他“非常难过”。

21日，记者在河南商丘老城区一出租屋里见到赵作海时，他正独自一人坐在屋里，默默地抽烟，面容疲惫、忧愁。

赵作海告诉记者，2013年，经人介绍，他开始往商丘一家投资管理公司投钱，最后一笔钱总共30万元，包括部分赔偿金和之前赚的利息，另外，他妻子李素兰也将自己的10万元积蓄一并投入，两人一共投入40万元。

原本，赵作海在经历过传销骗局后，曾在商丘干过环卫工，虽然一个月

只有1000多元的工资，当那时他认为靠劳动吃饭，心里踏实、愉快。后来因为道路改造，每天起早贪黑不说，上下班还需要绕很远的路，实在不便，他就辞去了工作。之后就指望看投资回报的利息生活，可半年前，投资失利，什么都没有了。

“这钱打水漂了，我非常难过，我也没想到。以前给的利息就能维持生活，这很好，这到后期了，这一不给了，这半年没有给过利息了，要本钱也不给，要利息更没有。”赵作海反复地说，“怎么我也没有想到我能到这一步！”

依靠利息生活的赵作海无论如何都不甘心，前几日，他去要账，却遭遇推搡，病倒入院，一起要账的人凑了2000块钱给其看病，病情稍微好转，就赶紧出院回了家。失去了生活来源，赵作海的生活陷入困顿，如今房屋租赁费已经拖欠了几个月，迟迟交不上去。

近日备受打击的赵作海，大多时候待在家里，默默地抽烟，静静地回想出狱以来经历的一系列变故、骗局。

“我也想明白了，自己不适合经商，要是钱(投资款)能要回来，也不再投资，不再干其他了。我回到农村，回到以前，还能维持生活，要是没有这个钱的话，我就当一个乞丐，流浪街头。”

赵作海有了最坏的打算，但却得不到妻子李素兰的响应，她说，要跟赵作海离婚。

李素兰说，当年赵作海在她和女儿危难之时收留了自己，说明他很有爱心，自己为了报答他，就跟赵作海结合了。5年来，洗头、洗脚、捶背……自己打工养活自己的同时，还无微不至地照顾赵作海，尽量弥补他的伤痛，让他开心过晚年。但没想到外界都说自己不是好女人，一些侮辱和谩骂不堪入耳，自己受不了了，“坚决要离婚”。说到委屈之处，李素兰甚至泪流满面。

听着一旁妻子的哭诉，赵作海沉默了很久，无奈又木讷地说：“外界一些非议，妻子顶不住了，要跟我离婚，我也非常难过。”

据中新网